

国内

## 中法高级别经济财金对话举行

**晚报综合消息** 中国国务院副总理何立峰与法国经济、财政及工业、数字主权部部长勒梅尔29日在北京共同主持第九次中法高级别经济财金对话。

何立峰表示,在两国元首战略引领下,中法经贸关系显示出巨大韧性和良好发展态势。中方愿与法方进一步加强政策沟通,深化务实合作,密切国际与多边事务协调,推动中法全面战略伙伴关系迈上新台阶。勒梅尔表示,法方愿与中方加强经济财金领域合作,推动法中关系不断向前发展。本次对话以线上线下结合方式举行,共达成22条57项合作成果。

据中新网

## 我国推进慢阻肺病专项筛查

**据新华社北京电** 慢阻肺病高危人群早期筛查与综合干预项目2023年度全国启动与培训会7月30日在北京召开。作为项目的负责人,中国工程院副院长王辰院士介绍,慢阻肺病对人民健康存在重大危害,全社会应提高对慢阻肺病的知晓率。相较其他慢病,慢阻肺病在“促防诊治控治康”方面短板更为突出,因此国家拿出专项经费进行支持,这是在呼吸疾病领域首次设立的高危人群专项筛查。

2021年,财政部、国家卫生健康委首次将“慢阻肺病高危人群早期筛查与综合干预项目”新增为慢性非传染性疾病防治项目的工作任务之一。这是国家首次在慢性呼吸疾病的筛查和干预领域投入重大经费支持,具有公共卫生和社会意义。 沐铁城

## 最高级别的暴雨红色预警继续



30日,人们在北京雍和宫大街冒雨骑行。新华社发

**据新华社北京电** 29日开始,华北、黄淮一带降雨逐渐铺展,京津冀鲁豫晋等地部分地区出现暴雨或大暴雨,局地现特大暴雨。预计到31日,上述地区强降雨持续,中央气象台30日继续发布最高级别的暴雨红色预警。

我国气象上关于暴雨的划定,以24小时总雨量达到50毫米、12小时总雨量达到30毫米以上为标准。50毫米降雨若均匀分布在24小时,给人的感觉是细雨纷飞;若集中在短时间内出现,则让人感到暴雨倾盆。

周圆 郁琼源

## 夏季玩水消暑谨防“红眼病”

**据新华社沈阳电** 暑期,游泳池、水上乐园等地成为不少人纳凉嬉戏的去处。“最近,来看诊的‘红眼病’患者明显增多。通过问询病史得知,很多患者患病前有游泳、去水上乐园游玩或野外漂流的经历。”辽宁省沈阳市第四人民医院白内障一科副主任医师刘洪安表示。所谓“红眼病”,一般指的是流行性出血性结膜炎,病因主要分为病毒性、细菌性、过敏性,现阶段以细菌性和病毒性居多。

专家建议,为了防止感染“红眼病”,市民在进行水上娱乐前应做好防护和隔离,如佩戴护目镜,避免眼睛接触不洁水源。此外,“红眼病”有传染的可能,如果家中有人已经患病,其他人一定要注意手部清洁,不揉眼,避免与患者共用毛巾等生活用品。高爽

长三角



## “小剑客”运动度暑期

30日,在浙江省湖州奥体中心超越击剑馆,学员正在进行击剑训练。

暑假期间,浙江湖州奥体中心先后开设击剑、篮球、羽毛球等体育类公益兴趣班,吸引不少学生体验参加,在运动中享受快乐暑假。 新华社发

## 长三角示范区开发者联盟再扩容

**晚报综合消息** 长三角生态绿色一体化发展示范区开发者联盟再次扩容!2023年长三角生态绿色一体化发展示范区大会暨全链接大会将于今日在上海青浦举行。昨日下午,示范区开发者联盟2023年度全体成员会议召开,交出年度“成绩单”的同时,联盟迎来13家新成员,持续为示范区建设聚力赋能。

为广泛吸引各市场主体参与示范区建设,2020年8月25日示范区开发者联盟成立。经过三年的发展,联盟单位广泛分布在长三角及国内各重要城市,在数字经济、咨询服务、创新制造等关键领域具有龙头引领作用,成为示范区建设的重要力量。

“利益相关方、行业领导者、挑剔的客户”,这是示范区开发者联盟成立之初便定下的“入盟”标准。今年5月,联盟第四批扩容工作启动,最终在46余家申请入盟的企业和相关机构中遴选出13家,至此,开发者联盟成员增至64家,持续为示范区建设聚力赋能。

据《新民晚报》

国际

## 莫斯科市遭无人机袭击

**新华社莫斯科电** 俄罗斯国防部30日说,当天挫败了乌克兰方面对莫斯科的无人机袭击。

俄国防部说,当天清晨,共3架无人机袭击莫斯科,其中一架无人机在莫斯科州上空被防空系统击毁,另两架无人机被电子压制后失控,在非居民区坠毁。

袭击发生后,莫斯科市市长索比亚宁在社交媒体上说,乌方使用无人机对莫斯科进行袭击,两座办公大楼外墙轻微受损。截至目前,乌方对俄方这一说法尚无回应。

## 巴基斯坦强降雨致173人死亡

**新华社伊斯兰堡电** 巴基斯坦国家灾害管理局29日发布报告说,6月25日以来,强降雨引发的洪水已在该国造成至少173人死亡、260人受伤。

报告说,东部的旁遮普省是受灾最严重的地区,强降雨引发的水灾在该省造成至少67人死亡。

## 印度一烟花厂爆炸致8人死亡

**新华社新德里电** 据印度媒体报道,印度南部泰米尔纳德邦一家烟花厂29日发生爆炸事故,造成至少8人死亡、多人受伤。据报道,发生爆炸的烟花厂位于泰米尔纳德邦的克里希纳吉里地区,爆炸导致附近一家旅馆倒塌,另有4座建筑物受损。一名当地官员表示,伤者中有12人伤势严重。

文体

## 中国大学生女排击败德国队

**晚报讯** 昨天,成都大运会女排比赛,在西南交通大学犀浦校区体育馆举行。中国大学生女排首场小组赛迎来自德国队的较量。经过激烈的比拼,最终,中国女排以3:1赢得了首场比赛,收获开门红。南通籍运动员吴梦洁、周页彤相继亮相赛场。

在这场比赛中,南通籍运动员吴梦洁作为主攻首发登场,扣杀成功率很高,发球也颇有威力。南通籍球员周页彤在第二局比赛中上场,同样也发挥出色,表现抢眼。“我们第一局打得还是比较紧张,后面通过调整沟通慢慢变好,发挥了我们训练的水平。希望后面的比賽越来越好!”吴梦洁在赛后接受记者采访时表示。

今天,中国女排将在小组赛中对战阿根廷队。  
记者李波

## 中国霹雳舞选手收获两项冠军

**据新华社巴黎电** 中国霹雳舞选手在国际赛场上再传捷报。29日在斯洛伐克举行的Outbreak赛事中,亓祥宇获得男子组冠军,小将李后桦在青少年组(18岁以下)中也成功夺冠。

Outbreak是国际知名的霹雳舞赛事。本次比赛吸引了众多国际顶尖高手前来参赛,男子组的报名参赛人数超过500,其中只有32人能通过海选,难度不小。除了亓祥宇最终夺冠以外,另外两名中国选手商小宇与王瑞苗也从海选中突围,前者止步32强,后者闯进16强。  
肖亚卓



## 镇馆之宝“搬新家”

在三星堆博物馆老馆,工作人员在观察I号大型铜神树局部(7月16日摄)。

经过一个多月时间的闭馆后,7月27日,三星堆博物馆新馆在四川德阳广汉市试运行,一大批珍贵文物再次与公众见面。其中,高3.96米、重360斤的I号大型铜神树是三星堆的“镇馆之宝”,也是新馆的“压轴之作”。在充分讨论搬迁方案后,工作人员用两天时间成功完成了它的保护性固定、分离、转运、入库等环节,并在新馆试运行后正式展出。

新华社发

## 原创音乐剧《国之韶华》首演

**晚报综合消息** 原创音乐剧《国之韶华》7月29日晚在大连大剧院首演,该剧以大连海事大学马克思主义学院教师、时代楷模、全国道德模范曲建武教授为原型进行创作。

作为以音乐剧对思政教育文艺作品的首次探索,音乐剧《国之韶华》用音乐剧的形式,艺术再现了高校辅导员群体为祖国青年成长成才无私奉献、奋斗终身的崇高精神。全剧以普通人物见特殊情怀,以真实的人物事迹为主线展开叙述,旨在彰显思政教育对于帮助青年树立健康的人生观、价值观的重要意义。据悉,经全国范围遴选,该剧已入选文化和旅游部组织的第二届全国优秀音乐剧展演参演作品名单。

据中新网